## Федеральная налоговая служба

## СВИДЕТЕЛЬСТВО

## О ПОСТАНОВКЕ НА УЧЕТ РОССИЙСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ В НАЛОГОВОМ ОРГАНЕ ПО МЕСТУ ЕЕ НАХОЖДЕНИЯ

(ne	олное наименование российской организации в соответствии с учредительными документами)
	1       1       7       8       6       0       0       0       0       6       8       8    учет в соответствии с дексом Российской Федерации          22.05.2017       (маго маски род)
поставлена на Налоговым ко в налоговом ор	учет в соответствии с дексом Российской Федерации 22.05.2017 (число, месяц, год) ргане по месту нахождения Межрайонная инспекция
поставлена на Налоговым ко в налоговом ор	учет в соответствии с дексом Российской Федерации 22.05.2017 (число, месяц, год) ргане по месту нахождения Межрайонная инспекция налоговой службы № 6 по Ханты-Мансийскому автономному 8 6 0
оставлена на Налоговым ко в налоговом ор Федеральной	учет в соответствии с дексом Российской Федерации  ——————————————————————————————————
оставлена на Налоговым ко налоговом ор Редеральной	учет в соответствии с дексом Российской Федерации 22.05.2017 (число, месяц, год) ргане по месту нахождения Межрайонная инспекция налоговой службы № 6 по Ханты-Мансийскому автономному e (наименование налогового органа и его код)

Начальник отдела регистрации, учета и работы с налогоплательщиками Управления Федеральной налоговой службы по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

